

**План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу
(цькуванню) в ЗДО «Журавонька» у 2022/2023 н.р.**

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальний
1	Проведення просвітницької діяльності з учасниками освітнього процесу, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних дій	Протягом року	Директор, педагогічні працівники
2	Проведення: Тижня правового виховання «Великі права маленької дитини» Правового квесту «У фокусі права дитини»	Грудень 2022 Лютий 2022	Вихователі
3	Проводити обстеження житло-побутових умов проживання дітей, які потребують підвищеної уваги, сімей, що опинилися у складних сімейних обставинах	Протягом року	Громадський інспектор
4	Інформаційний буклет «Безпечний психологічний простір сім'ї»	Січень 2022 р.	Вихователі
5	Благодійна акція «Чужих дітей не буває...»	Протягом року	Вихователі
6	Консультації для батьків: «10 порад: чому і як батьки повинні навчити дитину?» «Упізнай себе, або батьківські помилки та як їх уникнути?» «Злість. Як з нею бути?»	Жовтень 2022 р. Квітень 2022 р. Грудень 2022 р.	Вихователі
7	Консультації для педагогів: «Дитяча агресія – насильство – чи самозахист?»	Листопад 2022 р.	Вихователі
8	Уроки спілкування для батьків у форматі тренінгу «Три шляхи у вихованні»	Березень 2022 р.	Вихователі
9	В разі виявлені фактів насильства над дітьми негайно надавати інформації відповідним правоохоронним органам	Постійно	Директор

10	Розробити та провести цикл заходів щодо вивчення та популяризації серед учнів та батьків конвенції ООН про права дитини	Листопад 2022 р.	Вихователі
11	Пропагувати під час освітнього процесу формування навичок здорового способу життя серед дітей	Постійно	Вихователі
12	Відеоролик для дітей «Домівка дитинства» Онлайн-газета для батьків та дітей «Дружня сімейка»	Березень Протягом року	Вихователі
13	При необхідності надавати постраждалим від насильства в сім'ї соціально-педагогічні, інформаційні послуги	Постійно	Вихователі
14	Популяризувати заходи з питань родинного виховання на сайті закладу	Постійно	Вихователі
15	Робота з дітьми «групи ризику»	Протягом року	Вихователі
16	Розмістити на інформаційному стенді ЗДО номери телефону гарячої лінії протидії булінгу: 116000	Вересень 2022	Вихователі